

# 桃源装饰打造“七星级”服务

## 公司简介

桃源别墅装饰公司是一家以高品质、重环保、高工艺、重标准、高效率、严要求的高端装饰企业,集创新设计、环保施工、空间简化、立体装饰于一体。

桃源装饰一直倡导以人为本的设计理念,创造性地将主人风格通过符号设计融入生活,以高尚雅致的空间设计为轴,与客户部、工程部、售后

服务部统一运作,组合成一站式立体化的服务体系。

公司推行的全案设计与全装修的七星级服务管理模式,已成为家装行业工程的高标准、精细化管理的一个标杆。涵盖了家装工程现场管理和客户后期服务的整个环节,桃源“整体工程管理模式”——突破传统家装企业的模式弊端,形成工程管理

的核心竞争力。由大项目部管家领导设计和施工等服务团队对客户做工作对接,任何问题都由大项目部管家协调解决办理,客户省心省力。

桃源的每一项工程,始终都秉承“精美设计、精心施工、确保合同承诺、勤奋创作、追求卓越、打造时代精品”的质量方针,做一项工程树一座丰碑。

## 客厅

方正而错落的空间,实际使用的区域也非常的完备,设计师要做的就是在这么规矩的空间里以独具创新的设计意识去诠释它,使整个空间的中式文化随处可见,体现出一种怀古融今的现代中式装修之情怀。在这里功能与艺术合二为一,静心体会感官的盛宴。



## 餐厅

避免了传统中式的古典元素,融入了一些优雅简约的现代元素。现代中式装修的餐厅中,独特地拥有舒适软垫的现代中式餐椅,再配以新古典线条硬朗的餐桌,体现了现代生活的舒适。造型吧台随意挥洒的些许北欧与中国元素,恰到好处突显了主题,比例适中,浓淡合宜,有些浪漫,有些典雅。



## 卧室+书房

在色彩的搭配上采用最能代表中式的色彩红色为整个风格主调,以华丽、张扬的表现手法演绎贵族生活理念。在材质的应运中,掺入了许多中国传统元素来表现一个阔气的家。突出现代文化的多样性和交融性,但同时又保留自身的原始元素,而这些元素通过重组结合、重构,以现代人的方法去诠释传统文化的神韵,从而达到风格上的华丽、高雅、富有内涵,尽可能提升生活品质,满足身体和心理的感受。

新中式装修让您的阳台时时是春天,让您的心情刻刻是夏天,亲近自然,放松神经,让您从内心有一种这才是生活的的感触。(冉全金)



## 桃源记

桃源——世外桃源耶! 焦虑、躁动乃是城市中人存在的普遍现象,喧嚣浮华的生活已然厌倦,自然的回归与世外宁静的向往,是那样的迫切与渴望。

然钢筋混凝土堆积的空间又能如何实现? 桃源别墅装饰,因变而变,与残酷的现实中追寻那回归的脚步,

以尚雅设计为轴,引领居入心灵的空间,桃源人灵魂与心血的结晶,只为缔造您那魂牵梦绕的,世外桃源!

## 该案设计说明

业主对传统中式情有独钟,雕栏画壁,处处散发着浓浓的文化气息。思路大胆的创新,中式风情的现代演绎。将现代和传统元素相结合,以现代人的审美打造古典韵味的事物,让改良后的中式风格体现出优雅舒适的生活态度。我们尝试用一种新语言来诠释中式,提炼中国传统文化,唤醒人们深藏的记忆和文化认同感。与主人的

家装风格和品位恰到好处的融为一体。

本案凝结着浓郁的东方文化色彩,因此所呈现出来的样貌往往具有将各种风格浑融于一体之妙。其注重细节和软装饰,喜欢通过对比达到强烈效果的特点,特别适合于作为一种元素混搭在居室的整体环境里,或者作为一种风格基调而将其其他元素共融于中。无论

是应对中式或欧式,简约还是古典的软装搭配陈设,都能游刃有余。本案善于使用各种色彩,其绚烂与华丽全靠软装饰来体现,总体效果看起来层次分明、有主有次,搭配得非常合适。因此,阐明他的精髓,营造新中式格调的家居环境,并不一定大动干戈,有时候只需要一些小小物件,就可以轻松实现。



# 桃源别墅装饰

高端设计 第一选择

## 尊贵生活 来自桃源 享受雅静美, 体验超感觉

### 国际精英家居设计团队

桃源的设计队伍, 汇集了业内顶尖的设计精英, 其个人的作品在业界各类设计大赛中频获嘉奖。桃源的品牌效应不断吸引业内知名设计师, 壮大我们的队伍, 使得我们的设计风格、内涵更加多元化。

中西融汇、古典与现代的碰撞, 打造简约而不失时尚、典雅而不失品味, 尊贵而不奢华、个性而不怪异的设计格调。人文自然化、思维现代化、融合民族化、完美个性化、使用便捷化、整体艺术化的体现, 充分诠释了桃源的设计理念。



刘大旗



郝静



于建敏



纪德钟



姜雪波



李军



邓瑜



宁洪喜



颜男男



杨瑞环



贺庆龙



孙殿涛